1. Вычислите значение выражения[image: image2.png]2,5sin*x + 2



,5cos2x  – 4,325tg450 и запишите ответ в таблицу по правилам заполнения бланка ЕГЭ.

	В1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Ученик выполнил некоторые задания. Ответы записал в таблицу по правилам заполнения бланка ЕГЭ. Укажите номера заданий, ответы к которым записаны неверно.
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3. Решите задания и запишите ответы в таблицу, пользуясь правилами заполнения бланков ЕГЭ:
В1.[image: image6.png]


3
В2. –[image: image8.png]



В3.  ([image: image10.png]


) –1

В4. cos 1210cos 310 + sin 1210sin 310–cos 1200
В5.[image: image12.png](V0,001 — = Vi
Vi 625%%%) - (3/0,001 — 625°%)2




В6.Сколько корней уравнения [image: image14.png]


= 2х – 3 принадлежат отрезку [–1;5]?

В7.Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image16.png]2777 < 32




В8.Найдите наибольшее значение функции у=[image: image18.png]


+2 на отрезке[–10;1]

В9.Вычислите [image: image20.png]23+log; 52,51




В10.Укажите количество корней уравнения cos x= 1, где [image: image22.png]—725° < x < 420°




В11.Найдите точку максимума функции у = х3 + 3х2 – 9х – 7
В12.Найдите абсциссу точки графика функции у = [image: image24.png]e*(8 — 3x),



касательная в которой параллельна оси Ох.
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